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CEER#R]Y QA X HKEN A WA Y §KERN B RARKEK, e/ Q R X S 4l — 4
MKFEIELF Y K M, By a2 RARTEMCR T I — Ik, TEANSS R aficep p At 1 20 J5 I A L T
T 114 22 /L RS B 1) D

AR

FEAFNELE — IS B .

ARG —ATEES — M, FORHOR MK K (1<=K<=1000) .

TR —ATEE U R, 2 5IERR IS — R A (A10) MR X(X<=100) PARZARIR 55 —F i
B (B<=10) A% & Y (Y<=100) . f#iF A A% T B.

R

B — N, RN BRI TR R . RO R ATRESIR K, i tH %) 1000000007 HUR [ 45 5 o
AR :

5

2333

Bl

9

(&3 B f#t ]
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
long long c[105][105];
const int mod = 1000000007 ;
void init() {
cfolfol = 1;
for(int i = 1; i <= 100; i++) {
clilfo] = 1;
for(int j = 1; j <= 100; j++)
clillj] = (cli = 1J[j = 1] + cli = 1J[D % mod;

I
int main() {

int k, a, b, x, vy;

S

long long ans =
init(Q;

scanf (“%d”, &k);
scanf ("%d%d%d%d”, &a, &x, &b, &y);
for(int i = 0; i <= x; i+t {

ifi *xa<=ké& (k-a*xi) %b=0¢&& (k—a*i) /b<=y)

12
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ans=(ans + (c[x][i] * clyl[(k - a * i) / bl]) % mod) % mod;

—

printf ("%11d\n”, ans);

return 0;

—

2« ZHELAS

[EEMR] /D Q A FRGEER n MTS%, 81 MESTHE xi MBI LR, EEEYN vi.
ANQIIA n BN, TENIEEAK TIERE 21, PLEREH wis

XF—MES, E R H— BRI, AR 2 HE LA IR 5 K AR B[] ) T4 5% 75 ZE A i Ja)
MIABE TS, AR T8 I AME S K 3K 4T 200 * xi + 3 * yi Iiaf.

=GN, B RRBEER—MES, MR EHINBRER N T2HE TS ST, WA RETE .
/N QABAES KRRV R L e AT S, RISE TS B i K. iR 27 &, /N QIR BN 5 ek
AN TR /N Q TERRFE M HE—T .

MR

HNEFEN + M+ 117,

BN AT NP TEREE 0 Mm(l <= n, m <= 100000), FRHLEEEEFTSHEE.

FETR n AT, WATHAN R 21 A wi (0 < 21 < 1000, 0 <= wi <= 100), FnfEE LB TIER EA
R =37

BRI m AT, FEATPEMER xi M yi (0 < xi < 1000, 0 <= yi<= 100), FRFEAMTES T I 78 I A
RIS

R

AN BER, 2 RN O BE 58 R AT 55 5 AR B A R

LD N B

12

100 3

100 2

100 1

E ol N B

1 20006

(€= 327D
#include <bits/stdc++. h>
using namespace std;
#define LL long long
const int maxn = leb + 10;
struct node {

int x, y;

}elmaxn], flmaxn];

13
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int cnt[105];
int cmp(node a, node b) {
if(a.x == b.x)return a.y > b.y;
return a.x > b.x;
}
int main() {
int n, m;
scanf ("%d%d”, &n, &m):
for(int i = 0; i < n; i++) scanf ("%d%d”, &elil.x, &elil.y);
for(int i = 0; i < m; i++) scanf ("%d%d”, &flil.x, &flil.y);
sort(e, e + n, cmp);
sort(f, f + m, cmp);
int num = 0;
LL ans = 0;
memset (cnt, 0, sizeof(cnt));
int i, j, k;
for(i =0, j=0; i <m; i+t {
while(j < n & el[jl.x >= flil.x) {
entlelj]. y]++;
Jtt;
}
for(k = f[il.y; k <= 100; k++) {
if (ent[k]) {
numt+t;
ent[k]—;
ans = ans + 200 * f[i].x + 3 * f[i].y;
break;

I
printf ("%d %11d\n”, num, ans);

return 0;

3. WIZKIZM Q

DEAMR] /A Q BN R, EZA%/NQ BT 7 MBI, /A Q RUE RIS v 5 A
TR RIZH) 2, AER A SO SCRHRR Z BT R3S — REAE T 58 iz, S — Rk 2 gz 2 >
BRI5587)

14



ri-h

;/‘ NOWCODER.COM

2 Mmoo BERERFERmAEE, RIEEEN

AR

AN E DB

AT B AT RS A IR B8, Ron SR 2 9 R B N(NC=50000) i1 X5 52 75 1) $ &
M (N<=M<=100000) .

R -

IR Q B RIREZ R 2 D RIT5E )

AT

37

Loy R

4

(&R K]
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
int main() {
int n, m, temp, now, mid;
bool ok;
scanf ("%d%d”, &n, &m);
int 1 =1, r = m;
while(1 != 1) {
ok = 1;
mid=0+r+1) / 2;
temp = m;
now = mid;
for(int j = 0; j < n; j+H) {
if (temp < now) {
ok = 0;
break:
}
temp —= now;
now = (now + 1) / 2;
}
if (ok)
1 = mid;
else
r =mid - 1;
}
printf ("%d\n”, 1);

return O;
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4. ZRPEIERR

(R B Y 2R 4R 2 IEAE D — AN AR . XN — 38 n skaUM, 35 1 okaU L5587 ai.
AL FSE SR, AR RSt AT T DU ARRRHE A AT R R 3 — kB R4 e
AT 457 S A AT T4 2 R 4RRR B A

DAEMR AR A AN EE HOR R USRNSSR RS R EEF /ST 20,
AR :

N FE AT o

FHATESE AN EBEH n(1 <= n <= 105), LRARHILE.

B ATEE 0 MEBH ai (1 <= ai <= 109), FRETRAM_ERET.

IR

Wi — N, RRERE R GRS L EER/RSET 20,

BN :

3

274

il

5

[ K ST ]

#include <bits/stdc++. h>
using namespace std;

const int maxn = leb + 10;
int al[maxn];

int n;

int cmp(int x, int y) {

return x > y;

int main() {
scanf ("%d”, &n);
0; i < n; i++) scanf("%d”, &alil);

for(int i

sort(a, a + n, cmp);

|
(=}

int ans =

for(int i = 0; i < n; i++) {
if(Qi %2=0) {
ans += alil;
} else {

ans —= alil;

}

cout << ans << endl;
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return 0;

—

=. R 2018 KHBREE A
1. RF 2 E

[ B R 1 7R 400 s AR IO, 7527 IR R P AR R R T — e : 973 = 2772, 2710 =
3272

FRRXTRAME R FC T 1747, RARIAELS H— M n, 7 BIRAEFH IR %2 a’b = ¢"d(1 < a,b,c,d
< n)MXTFHEZLA.

BN n = 2: 171=1"1

171=1"2

172=1"1

172=1"2

271=2"1

272=2"2

—3H 6 MR R T

AR

AN~ MEHn(1 < n < 10°6)

R

i — AR, R R RPN PO SRR RRAR K, it 1000000007 SRS 25 5

A :

2

Eofuvn iR

6

(€= 327D

#include <bits/stdct+. h>

using namespace std;

const int mod = 1e9 + 7;

set<int> S;

int n;

int main() {
cin >> n;
int res = 1LL % n % (n * 2 — 1) % mod;
for(int i = 2: i * i <= n; i+t {

if(S.find(i) != S.end()) continue:

long long tmp = i;
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int cnt = 0;
while (tmp <= n) {
S. insert (tmp) ;
tmp = tmp * 1i;
cnttt;
}
for(int i = 1; i <= cnt; it++) {
for(int j =1i + 1; j <= ent; j++) {
res = (res +n/ (j/ ged(d, j) ) * 2LL ) % mod;

}
cout << res << endl;

2. A

[BEHIER]Y RARE AN LERG A ar 50, R — MUz s 4, b — 5z A
ST AT R, BATSAX AR RET S Bl 242 B AN R AR IX AN B R S
B, e (2, 2} LUK (4}, T X BB AER 2 4. R ARINAE T8 Eguih45 8 X A A 2 A w34, B
XL, rl, XA XA g 28 AL TRk Bh .

AR

WAIE—AT, 1T PHAEBH 1AM rQd <1, r <1009, 0 <r-1<106), LEKHE
R

B AN B, BIVIX ) P F A A R B

LN

150

Eofuvn iR

4

(€= 327D
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
bool check(int n) {
char s[11];
int cur = 0, t = 0;
while(n > 0) {
slcur] = n % 10;
t += s[curt++];

n /= 10;
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if(t % 2) return false;
it /= 2:
bool ok[42] = {0};
ok[s[0]] = true;
for(int i = 1; i < cur; i+t {
int v = slil;
for(int j = 41; j >= 0; j—) {
if (ok[j] && j + v <= 41) {

ok[j + v] = true;

I
if (ok[t]) {

return true;

}

return false;

int 1, r;
int main() {
int res = 0;
cin >> 1 >> r;
for(int i = 1; i <= r; i+t {
if(check (i)) res++;
}
cout << res << endl;

return 0;

3. B

[FEEHER] 45 BEBR AR OGR4 2B A B T —1E 8 A —A n, M5 425
TR AR, 1 B n 08 (B 1 A0 n) BT B AR BR I B /N 2R AR A0 T 3, A B AR R g A 35 A Ak peax A
i) 7 o

BINFEIR

WA n(1 < n < 100000)

TR

B — R, B R SRR N B R PTRRAR K, 1 X AN RO T 987654321 HUBR I 25 2R
ARG :

3
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#include <bits/stdc++. h>
using namespace std;

const int maxn = 100000 + 5;
int tmp[maxn];

int n;

int main() {

cin >> n;
for(int i = 1; i <= n; it++) {
int k = 1;

for(int j = 2; j * j <=n; j++) |
int s = 0;
while(k % j == 0) {
stt;
k /= j;
}
tmp[j] = max (tmp[j], s);
}
if(k > 1) tmplk] = max (tmp[k], 1);
}
long long res = 1;
for(int i = 1; i <= 100000; i++) {
for(int j = 0; j < tmplil; j++) {
res = res * i % 987654321

1
cout << res << endl;

return 0;

. BHE 2018 KIBEREST
1. FRFEILED

[BEH#ER]Y F4HHPATHRE AR B, Hd A B 2—A 01 #,B PR THEEAH 0 F1 1, EA[GER" 2, B
B2 ATUAIER 08 1. FHRAFHE T REEFRE S P HINFE, B HRITE. 44R7E
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2 Mmoo BERERFERmAEE, RIEEEN

FIEFTE PR E AP E B, H 2/ DR AT ATE 45 88 A 58 BULHC .

F4n:A = 7000100017, B = "92?”

FRFH B ATRERI AT R AL 7007, 7017, 7107, 7117, WA 117 %A B 45 A v, BTBATH 3
AR :

ENALFE AT, 5547 DN E A, TR A KE length(1 < length < 50), A AN TR 0 8
T,

AT AT E B, TR B KJ¥ length(1 < length < 50),B FRFEIE 0, 1 fr 2
IR

i — AN B, RN AR 5E BTG I 7 F B P

BN :

00010001
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3

(€= 3270
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
string A, B;
set{string> s;
int main() {
cin >> A >> B:
int ans = 0;
0; i < (int)A.size(); it++) {

i + B.size() - 1;

for (int i

int j

if (j >= A.size()) continue;

string cur = A.substr(i, j - i + 1);

if (s. count (cur)) continue;

s. insert (cur) ;

bool flag = true;

for(int k = 0; k < B.size(); kt++) {
if (cur[k] != B[k]) {

if(B[k] =="?°) continue;
else {

flag = false;

break;

if (flag) ans++;
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cout << ans << endl;

return 0;

—

2. SERIESILA

[FRERR ] &k MFE5 ILECT S 4oE U

L BB REENES TS

2. WRXTRY RAVERFA, A TXY W — AR S T

3. WRXR—ANEIERT A, WA K] R — A GRS TS

4. BEASEIERIFE S P A H AT DA H b T AR A A

filan””, 7117, 70007, 70017, 7N #2E7Em.

AL H—MES T s, 2B RVFIRPAT IR/  4E s IITFAR AN 25 BALR In— e Hem 2455 C )
BEAHES C 1) AN — AR SUCET 51 o 44 A AR RESR s I e D 45 5 2 5 & s 5
VCRCFE 3 2 At 4

AR :

AN~ FRE s, s K length(l < length < 50), s FHAE [A] .

T R -

i — AR, RIS B ALK

WA

11

E ol

(1]

(€= 327D
#include <bits/stdct+.h>
using namespace std;
string s;
int main() {
cin >> s;
string res = s;
string append;
int ent = 0;

for(int i = 0; i < s.size(); i++) {

if(s[i] =="1[") cnt++;
else cnt—;
if(ent < 0) {

cnt++;

append += “[”;
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cout << append + s + string(ent, *1’) << endl;

return 0;

—

3. FRHEE

[(BE#ER]Y NEA—APNGFRHBRN TR s. P/ s CEBSHERET.

NERFREZ R, BN R EAE—NINEFEE AR — T8 to DERRIEEF S t PEE—AF
fF, ANEEBETRR s W—ANFH b NERAEERR —SRAEER s B—SFR )5, TUERIT
FHTFRKIFR R R4

AHER :

BINGIEHAT, 517 —ANF/E s, ZRH s KF length(1 < length < 50), s HEANF/FHE /NG F
BAT ATt ERE ¢ K length(1 < length < 50), t HEEANFFHE NG TR

R

i — SRR e, BT DU 3 0 5 MU iR oK A

WA

fedcba

iy
3

ee
Hi i~ :

feeeba

(€= 327D
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
string s, t;
int cmp(int a, int b) {
return a > b;
}
int main() {
cin >> s >> t;
sort (t. begin(), t.end(), cmp);
int pos = 0;
for(int i = 0; i < s.size():; i++) {
if(s[i] < tlpos]) {
s[i] = tlpos];

pos++;
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cout << s << endl;

return 0;

—

4. BRKTFRFF]

DEE R X T 7858 x Ay, W2REERR x h AR 7 B (F m] Re 5 il #OAE) BER AR v, ATt

Ry & x T Bl “ned” & nowcoder” ) F 741, " xt” AN,
AN THER— DT s, WITE R FRFRRN s BTFF5.
AHER :

WMNESE AT, DT E s, PR s KIE length(1 < length < 50).
s MRAFREZNGF R

R

Wi — N, T RRN s TP,

WA :

test

W HRpl

tt

(€2 553D |
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
string s;
int main() {
cin >> s;
ostringstream ss;
while(!s. empty () {
string::iterator it = max element (s.begin(), s.end());
ss <K *it;
s. erase(s. begin(), it + 1);
}
cout << ss.str() << endl;

return 0;

Fi. M5 2018 KIBERET
1. FRERH

(BB R —A> /NG TR 55 8 7T LU R — S 7 — 5 BER B R R AR 4514, “aaabbaaac”

24
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AR

h A
2 inammemains BERSEH SRR, RIEEEN

ST FIRE AL ana’ " bb7, "¢ o 2R BRAELSE — A R, BB TS R 8 OB A R
FHKERS D,

BARR:
NG —DTRH s, FHH s FIKEZ length (1 < length < 50),s AENEGFR(Ca’ - 2")
R

Bt — AR FOR AT R, DY & R P
WHEBIi7R: s = "aaabbaaac”

PR IFRKE = B +2+3+1) /4=225
WG 1

aaabbaaac

W 1

2.25

(&3 B f#t ]
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
string s;
int main() {
cin >> s;
char ¢ = s[0];
double n = 1, d;
for(int i = 1; i < s.size(); i+t {
if(c 1= s[i]) {
c = s[il;

nt+;

}
d = (double)s. size() / n;
printf ("%. 21f\n”, d);

return 0;

2. EhEEEE

CEE#R]) AL T E—3E n MR, 959 0 n=1 5, n AN 2 18] fR30 B 2 9 e SR A i A0 B — AR
NGYBRAERE O ST, FERAT B/ 5 22 N2 B BT R332 55 HAR AR I — /N, /N B i 2 84730 LK.
USRI 5 B35 FEA T AR A /N 5 Ui DS AN T, /N B DE S 5 G 1 R R e A B B % 1
IR, R AR — AR 2 AR T 2 A AR T (R 0 B &I T, DI 3R AN E R D
AR
BNEEHAT, FTEFEHAEERn@Q < n < 50ALA < L < 100), BRI MR N 5 6E1T5)
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fRIREL

4TSN n-1 AN EEH parent [1] (0 < parent[i] < 1), W TEANAEEWIO < i < n-2),EG+D)
SR parent [1] 1014 — kI8 Bk & % .

AR

i — AR, ORI B e 2 Re i D R T A

BABIF 1:

52

0123

AT 1

3

(% 5 Bt ]
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
const int maxn = 50 + 5;
int n, L;
int parent[maxn];
int dp[200];
int main() {
scanf ("%d%d”, &n, &L):
for(int i = 0; 1 < n - 1; i++) scanf("%d”, &parent[i]):
int mx = 0;
for(int i = 0; i <n - 1; i++) {
dpli + 1] = dplparent[il] + 1;
mx = max (mx, dp[i + 11);
}
int d = min(L, mx);
cout << min((n), 1 +d+ (L -d) / 2);

return 0;

3. EHES

[BERR]Y NOHAE— KN N FIEREES A = {Al1], Al2], A[3]..., AIN]}.
AL NG T — A

XHEE) A BT EHHES, HE) A SR FTE AL * ALL + 111 < 1 < N - 1) #0024 1REE.
/NGy BRAE 75 B — N0 75 mT LB R S5 2 AR R R

AR

BN —AT NEHIAE L1 < t < 10),

BN REEMAT IR — AN A, BT AEFIKE (1 < n < 1075)
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FTAT A ANEREFALIAQ < Ali] < 1079)
AR

X FRANE I — AT RS 7 AT DA R AT R, AT DA Yes, 75 U4 H Noo
BABIF 1:

2

3

110 100

4

1234

HrslF 1

Yes

No

(€= 3270
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
int n;
int main() {
int t;
scanf (“%d”, &t);
while(t—) {
scanf (“%d”, &n);
int cnt4d = 0;
int cnt2 = 0;
int cntl = 0;

for(int i = 0; i < n; it++) {

int x;
scanf ("%d”, &x);
if(x % 4 == 0) cntd++;

else if(x % 2 == 0) cnt2++;
else cntl++;
}
if(ent2 == 0) {
if(ent4 >= entl — 1)
printf (“Yes\n”) ;
else
printf ("No\n”) ;
} else {
if(cnt4 >= cntl)
printf (“Yes\n”) ;

else
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printf ("No\n”) ;

—

return 0;

—

4. HHHUERR
[EEH#R]Y /N5 BT —FCHT BS503R 7 — A 4 T kAT, /NG TR AR B TR 55 (0, 0),
T A n REY, SAMEWEFTERANE (x[1], v[i]) o ANSHHT—EHE 248 x #ATy #8528 kR
JE ) BB — IR K.
IN Gy REIXANERR ) VIP BUK, i R R A e A
L S A W ETE R R (T A — 5 R ST A — B
2. 1B N R RT A BRI 62N 5 (0, 0) TR = A — A
INGYBAT — IR T . /NG AEHHAT S AT, T LA X N R R (B T IR
/1Ny A8 R A At S o D I B 22 T DA R K 22 0 VR, B AR N G

AR TR -
oy
2 o
E C
® 1 ®
A
—Vlg
2 =1 0 1 2
D B
® -1 L ]
2

FEAE T AR KR IR (0, 0) RIS 4T B st At ieds 45° , W LALEFTA SR AE Akl b, FTbL 5 AMEAER AT A
K.

AR

NERE=AT

FHATHE ANEEH (1 < n < 50), Fon TN SR .

AT 0 MR x[1] (-1, 000,000 < x[i] < 1,000, 000), FER4E R FTEAL R EORE AR FR, DA
o

AT 0 MR y[i] (1,000,000 < y[i] < 1,000, 000), FER4E R FTEALFR IR, LA
o

R -

i — N BRI NG R E REE K Z D R

BB 1:

5

0-111-1
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#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
const int maxn = 50 + 5;
int x[maxn], y[maxn];
int n;
int solve() {
if(n <= 2) return n;
int res = 1;
for(int i = 0; i < n; i++) {
for(int j = 0; j < n; j+H) {
if(i 1= 3 |
int dx1 = x[j] - x[i];
int dyl = y[j] - y[il;
for(int k = 0; k < n; k++) {
int ent = 0;
if(i 1=k & j != k) {
for(int r = 0; r < n; r++) {
int dx2 = x[r] - x[i];
int dy2 = y[r] - y[il;
if(dyl * dx2 == dy2 * dx1) {
cntt+;
I else {
dx2 = x[r] - x[k];
dy2 = y[r] - y[k];
if(dyl * dy2 == -dx2 * dx1) {

cnttt;

}

res = max(res, cnt);

}

return res;
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}

int main() {
cin >> n;
for(int i = 0; i < n; i++) cin >> x[il;
for(int i = 0; i < n; i++) cin > ylil;
cout << solve() << endl;

7N FHREBRITEHARF O 2018 KBEREE
I, FREREHT B

[BEAR] 4 H—NAESMFRTE, AW TR B R A2 HE N — BT 208 BP0 .
40, “abcabcabe” iR 44, BN R abe” B EPHENT R, 111" abcab” WA & 4 4% .

AR :

e 75

R

W A R EIR AT, T R A TR R SR A I IR T 2R A RN R A, T false.
BWATB:

abcabc

E ol B

Abc

(€= 327D
import java.util. *;
public class Main {
public Scanner cin = new Scanner (System. in) ;
Main() {
while (cin.hasNext()) {
String str = cin.next();
int ans = str. length() - 1;
for (int i = 0; ans > 0; ans—) {
for (i = 0; str.length() % ans == 0 && i < str. length()
&& str.charAt (i) == str.charAt(i % ans); i++) {
}
if (i == str.length())
break;
}

System. out. println(ans != 0 ? str.substring(0, ans) : “false”);
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1
public static void main(String[] args) {

new Main() ;

—
—

2. FHREEFHRH

[BEEH#ER] AH— AR n, BAHTERNES n A CHM AN BI7/5E, #5 CM) mllxEs
VLA

it

(OO0, 0007 HREER;

T 0) 0 CRAAER,

(R S A el SR e PRI i
AR :

BN 1A IE %

T R -

AP SRR S, FYOE SRR IT
BWATB:

2

B

(0), 00

(€= 327D
class Solution {
public:
vector<string> generateParenthesis(int n) {
this—>n = n;
vector<string> ret;
dfs(0, 0, 0, 77, ret);
return ret;
}
private:
int n;
void dfs(int x, int 1, int r, string str, vector<string> &ret)
{
if (x =2x%n) {
ret. push back(str) ;

return ;
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if (1 < n)

dfs(x + 1, 1 + 1, r, str + (", ret);
if @ <n&1>r)

dfs(x + 1, 1, r +1, str + )7, ret);

—

3. FHIIRE

[BEHR] NGRS 0, 1, 2, ..., n PHBATHS 0 MUGTFH, EREARBIEZ 7T
F e A2

AR :

N ] AN EERERL, I

Hob: B NI ERBEE R FEE n, JEI 0 ANMUE AT REAIR SR .
T R -

1N, B HAE TR 5 P AN

WA

3301
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2

(&R RS ]
import java.util. Scanner;
public class Main {
public static void main(String[] args) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
int n = sc.nextInt():
if (n >= 0){
StringBuilder b = new StringBuilder() ;
for (int i = 0; i < n; it++) {
b. append (sc. nextInt () ;
}
findNoNumber (b. toString () ;

}

/x%
* PEIR HIAEZT 75 1%L
* @param s

*/
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private static void findNoNumber (String s) {
if (s == null || s.length() == 0)
return;
for (int i = 0; i <= s.length(); i++) {
if (!s.contains(” “+it+” 7)) {
System. out. println(i) ;

return;

+. FHBzh 2018 FIBERE T
1. PHEE TR

[BE#RY WA nln2 FEANET, HPalol FOVEET, TRBUERM, f& n2 FiovadE&m, G
wZ R M, FMEEMAE - ANEE, WEHE 2 DI ETH o A ?
EPNE 3

—AFEAEH L, n2, n, SHRREE DR, DS TRESEEON B EE
AT nl ANEY, B G FREMAEME alil. RIUE alil AT

AT n2 ANEY, BB A S MIEE blil. RIE bLI A& T .

T 30%AIMAR, AHHIE 1<=n1+n2<=10, 1<=m<=100, 1<=a[i]<=100 1<=b[i]<=100
FFF 100%HMR, ARIE 1<=n1+n2<=100, 1<=m<=100000, 1<=al[i]<=100000 1<=b[i]<=100000
R

AT, BE M x, FRITIESECT 1000000007 (1e9+7) HUBLAE R .
AR AERICHUR !

BYE:

PN J57,  EAME R AL ERE AR AR, AR B Rh R .

L NN

315

123

1

T R

9

AR

() ATy x W@ T, [xIRERIMER x FHLRT, FEOFTE AT
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(1) (1) (1) (2)

Ed
Ed
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(1) (1) 3)

(1 (©2) @)

2) (3)

(1) () () (1) [1]
(D (W [112)

(1 [113)
[11(2) (2)

(&R K]

#include <cstdio>

#include <cstring>

#include <iostream>

#include <algorithm>

using namespace std;

const int N = 110, M = 100010, MOD = 1000000007 ;

int nl, n2, m;

int a[NJ], b[N], fIM];

/SRR, FEmEEETERE, LEm2 /1 .
/PR LR R EE SR AN, AR SR, FRCE R R, AR ST e e B R N A
B, 0/1 HEFBEMNKREPHEEEE.

int main ()

{

cin >> nl >> n2 >> m;

0; i < nl; i++) cin >> alil;

for (int i

for (int i = 0; i < n2; i++) cin > blil;
flo] = 1;

for (int i = 0; i < nl; i++)

for (int j = alil; j <= m; j++)

{

fl3] += f[j - alill;
if (f[j] >= MOD) f[j] —= MOD;
1
for (int i = 0; i < n2; it++)

m; j >= blil; j—)

for (int j

fL3] += £[j - blill;

if (f[j] >= MOD) f[j] —= MOD;
1
cout << f[m] << endl;

return 0;
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2+ FEFEUERR

[FEERR] /N a ETi—MRE RAGWERR, W AR — AN AE—PIER T E, — BN
ARG, Wkt R WeRALE B, N, A, AT RS, SR — TN AR T I E 5. X
AL TR, /S a Yl PRI E IR A A T 7. T RAME ) LIRS, HEAT R e, H
F g TSt 2 Ak

AT ERT 458/ a BIHRAE, HHT Q Wi, IREESE AR R /N N REE 2 /02502
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F—ITHKE L MFRFE S, BANAFRRIRARREND a —kEME. 0 RFW L, " RFT, T ARERM
Jo, v REMAG . FRER S A S H AR

AT REAQ, AR Q

BFRQAT, SATHENANEE, N, M, X, Y, fRIE 1<GXGEN, 1<EYEM, JRRER/NA N, N ABIER D BN
X, V.

XtF 30%HIMR, 0<X<=1000, 0<Y<=1000, 0<L<=1000, 0<Q<=1000

ST 100%FIMR,  0<X<=100000 (1e5), 0<Y<=100000(1le5), 0<L<=100000(1e5), 0<Q<=30000 (3c4)
R

FRUCH) 1) ZORARIT EI— AR s (Bh—47), IREBEDAFTERISEL
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AN H AR R AN TR — 5 th B AN 25 SRk

WA

uuurrdddddl
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Eofuvn iR
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(2,1)(,2)

(3,1)(3,2)

€2 9554
#include <bits/stdc++. h>

using namespace std;
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const int N = 100010;

string ops;

int n, m, X, y;

int 1[N], r[N], u[N], d[N];

int In[N], rn[N], un[N], dn[N];

bool check (int mid)

{

return 1[mid] <=y - 1 & r[mid] <=m - y
&& dmid] <= n - x & u[mid] <= x - 1;

}

void init(int a[J, int b[])

{

for (int i =1, j=1; i <= ops.size(); i++)

{
while (j <= ops.size() && alj] < i) j++;
b[i]l = j;

1

1

int main ()

{

cin »>> ops;

for (int i = 0; i < ops.size(); it++)

{
char op = opsli];
if (op =="u) x—;
else if (op == "d') xt+;
else if (op == "1') y—;
else ytt;
I+ 1] = max(1[il, -v);
rli + 1] = max([i], y);
uli + 1] = max(uli], —x);
dli + 1] = max(d[i], x);
!
init(1, In), init(r, rn), init(u, un), init(d, dn);
int Q;
cin >> Q;
while (@—)
{

cin >> n >> m >> x > vy;

int t = ops.size();
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int s1 =y >t ?t: Inlyl;
intsr=m-y+1>t? t:rnlm-y+1];
int su=x >t ?t : un[x];
intsd=n-x+1>t?2¢t: dnln—-x + 1];
cout << min(sl, min(sr, min(su, sd))) << endl;
}
return 0;

}

3. HARH

[(BERER]Y A—&HBAHRM RS, Kb bR AEA AR KA EE (EBHD.
XFTEANREY, U N RIERE S

B4 1 HERE - A ST HEEEEF

84 2. RHRME - B LA EN R KR KA RE

ST PANELZE A FIB, A N ERERR S

B4 3: BHEBEE - NAPRWRZMHBERBEI B, BEASHEHRETR, WY RN B NEKE
i, MERWHETRSEE AP

WAECHAPA RS, HEREESNHN afb, HYIRSE R R 0, Al — RIVWERIET L
fEH AR CRArEW— HRBEEHEST ¢ (c WRIEEHD, X—RTIEEIE AR5 IE 455
WWAM, ERTCRIATERAE, #A A RETE R, 5E LUl M=0.

BN FR—AMER av by ¢, —ESH MM E5HNMN.

AR :

A AL A R i A% 2

FATR A IEBHN

MEE ZATITR, BATHOE 3 N IERBURIRAR —H a\ by ¢, —ILAN4A

o HHER

it oy NAT, ATIT RN AR RL M

B

EVE/RENE R

N: 0<N<100

av b. c:

0<a~ b, ¢<1075 (50%)

0<a~ b, ¢<10°7 (30%)

0<a. by ¢c<1079 (20%)

BN

2

342

234

T sl :
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0

iEA

MF (3, 4, 2) , b RFEE 4 MR IR 5E R

(W RT3 I A S, 5H—/MEBS5HEE)
FEFL A FER AOB S AR AOB

PEEF A RS FTER RN 2, BRAETEMR, FTUH 4.

W (2, 3, 4), BARARTRESER, it 0.

(&R K]

#include <bits/stdct+. h>

using namespace std;

typedef long long LL;

LL ged(LL a, LL b, LL &x, LL &y)
{

if (b = 0)

{
x=1, y=0
return a;

LL q = ged(b, a % b, y, x);
y =a/bx*xx;
return q;
}
int main ()
{
int T;
cin >»> T;
while (T—)
{
LL a, b, ¢, x, y;
cin >> a »>> b >> c;
int d = ged(a, b, x, y);
if c>a& c>b [[c%d
{
cout << 0 << endl;
continue;
}
if (c==a || ¢ =b)
{
cout << 1 << endl;
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continue;
}
if (y > 0) swap(x, y), swap(a, b);
LLa2=a/d b2=b/d;
x*=c¢ /d, y*=c / d;
LL k = x / b2;
x —= k * b2, vy += k * a2;
LL res;
if (c >a) res=2% (x —vy);
else res =2 * (x -y - 1);
X —= b2, y += a2;
if (c > b) res = min(res, 2 * (y — x));
else res = min(res, 2 * (y - x = 1));
cout << res << endl;
1
return 0;

}

4. BRFERST

[EEMR] CESAMMER, BHR // MBATERE /xx/. BRERT, SibEsice. mails
HHIAZESE T, LRSS Al RE IR B L AR
MR :

C il HIfE

R

PIATE RN K 1 S B

B

ARG -

XF 0% HHE, 0 < FAITEL < 20

xF 100%f %, 0 < HiAATHL < 1000

WA

// line comment

// line comment2

int main() {

return 0;
}
sl
2
R
A TS BAT R
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AT 2:
// line comment //
/% block comment */ /* block comment 2 */
int main() {
char[] s = 7/* string */”;
return 0;
}
g 2:
3
VLR
NAT — N EATVERA A AR, 36 3 SRR VERII S IR

(&R K]
#include <cstdio>
#include <cstring>
#include <{iostream>
#include <algorithm>
#include <vector>
#include <string>
using namespace std;
int main ()
{
cout << '\q << endl;
int res = 0;
char c;
string code;
while ((c = getchar()), ¢ != -1) code += c;
int ¢c1 =0, ¢c2=0, gs = 0;
for (int i = 0; i < code.size(); i++)
{
if (code[i] == "\n’)

else if (cl)
{
}
else if (c2)
{
if (i +1 < code.size() & codeli] == "%
& code[i + 1] =="/")
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}

else

{

c2 = 0;

IS

if (gs)

if (codeli] ==""")

{

if (t%2==0) as

int t = 0;

for (int j =i - 1; j>=0; j—)
if (codel[j] == "\\")
{

tHt;

else

break;

0;

else if (code[i] =7

gs

|
|
N2

= 1.

else if (i + 1 < code.size() && codel[i] ="/

&&

code[i + 1] ="/")

cl = 1;

restt;

IS

}
else if (i + 1 < code.size() && codeli] =="/

&k
{

code[i + 1] == %)

c2 = 1;

res

++;

SIS
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else if (codel[i] =="\"")
{
if (code[i + 1] =="\\") i += 3;

else 1 += 2;

1
cout << res << endl;

return 0;

}

J\. EFSIFE 2018 KIBERES
1. JREERE

[FEMR]Y 45— NEGCV,E), B EAnAS, m&kil, FirE K2 TRL.

BIFUG, WS 0 KIGKHE, X n AR —AN i v BT, 20K, UG 1 s Al
LB MANE SRR, T t RZJE, 33 7RI s So BRI HEE 0 KGR RN £ v,
MR v HRERFRESR, EEAIHHE k.

AR

BATHAN 0, n, BEFRAE 0T, FEHEM U v, FEAu, v ZEE AL, BERRTHA
Bk, t, Hhk RREES RN BIE—17 kAN, £ESHITE. MAKEREEHHRED,
ANPHE S B EAME . (1<n<< [(10] "3, 0<n<< [(10] "3, 1<t<< [(10) 79, 1<u, v, k<<n, S A L&
EXELL,n] D

R

B —AT, WORAAEEIXFEN v, fiti-1.

TN BT A PTRER v, TR BB NIRRT 4, Her 2 BRIt ANEAEAT K 2 R 0.

BN :

43

32

12

14

32

421

R -

4

YA :

FOR, F1R, 52 REGHEAASE.
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#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
bool ans[1005];// &4k TR B midnic N 1 BIEGEH 0
int temp[1005];//bfs S FEFEEA w4 AL GLHIT ] D O Ui BB AL e
vector <int> vec[1005];// AR FIRIIILE
queue <int> q;//bfs H*F FFIAFI
int n, t;
bool ok (int x)//H bfs B PA x Jyie S AL4% t RI4EE A LR SEPREl S 2 B AH [F]
{
for(int i=1;i<=n;i++)
temp[i]=0;
while(!q. empty ()
q. pop () ;
// A E R TAL B
temp[x]=1;
q. push (x) ;
int now;
while(!q. empty ()
{
now=q. front () ;
q. pop () ;
if (temp[now]>t)
break;
for (int i=0;i<vec[now]. size () ;i++)
{
if (temp[vec[now] [1]]1==0)
{
temp[vec [now] [i]]=temp[now]+1;

q. push (vec[now] [i]) ;
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//VAESZ bfs ATUMRIER AL o (n)

for(int i=1;i<=n;i++)

{
if (ans[i]==0 && templ[i]!=0)
return 0;
if (ans[i]!=0 && templ[i]==0)
return 0;
}
// VA LSRR FE B AT A 45 ) LR
return 1;
}
int main ()
{
int m, u, v, num=0;

scanf ("%d%d”, &n, &m) ;

for(int i=1;i<=m;i++)

{

}

scanf ("%d%d”, &u, &v) ;
vec[u]. push back (v) ;
vec[v]. push back (u) ;

//CA LR

int

s, k;

scanf ("%d%d”, &k, &t) ;

for(int i=1;i<=k;i++)

{
scanf ("%d”, &s) ;
ans[s]=1;
}
/R RS £
for(int i=1;i<=n;i++)
{
if (ok (1)) // %t A5 & 45 A R
{
if (num>0)
printf (” 7);//BibAT R =g
numt+;
printf ("%d”, i) ;
}
}
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if (num==0) //Tcfi#
printf ("-17);
printf ("\n”) ;

return 0;

—

2« AXE

[BEHRY WA n DALHA, WM 1B n RS, Mo ATE, ATEMNT B ndws, Tk
BHEAZTERTAR | B8, £ 1 AR E KL i A, 40 il S
a (i,1),a (i,2),+a (i,t i), NHARTLIIRAALE § EALHENIX t i D IR — DB ERE S —
Al WAL EREU AL, 2,3, AN L it N 1 32, A1 EI3, W2F 1, M2
F3, WN3EI1, MN3F 2,

ANFAR N 153k T E n Sk, WA DR SR 2D R

AR :

BTN n,m. (2<<n<<100000, 1<m<<100000)

BN R m AT, RIKIEREGPE AL LR M 5, 5 1 AT — M i, B 1 PEAREIT K S
TRt 1 AL RE R t 1 ADulis. (2<<t) _i<n, ©_(i=1) 'mi [t_i<100000) )

R

Wl — N LSS E] n Sl S RMRY, IRANREE R, -1,

L PN B

53

3123

3342

3354

Eofuvn iR

2

FEBIfRERE:

JeAREE T HEARIN 1 S0l B 3 Sk, TS 3 BEARM 3 Sl Bl 5 Sk, —3Aesk 2 Jt.

(&R KM ]
#include<iostream>
#include<cstdio>
#include<vector>
#include<queue>
using namespace std;
int dis[200005];
vector <int> vec[200005];
queue <int> q;

int main ()
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int n,m t,a;
scanf ("%d%d”, &n, &m) ;
for(int i=1;i<=m;i++)
{
scanf ("%d”, &t) ;
for (int j=1;j<=t;j++)
{
scanf ("%d”, &a) ;
vecla]. push back (i+100000) ;
vec[i+100000]. push back (a) ;

}
[/ B R AR N R AR B A S R R, A SR AR B

dis[1]=1;
q. push (1) ;
int now;
while(!qg. empty ()
{
now=q. front () ;
q.pop() ;
for(int i=0;i<vec[now]. size () ;i++)
{
if (dis[vec[now] [i]]==0)
{
dis[vec[now] [i]]=dis[now]+1;

q. push (vec[now] [i]) ;

}
// UL bR bf's SR JE i
if (dis[n]==0)
printf (“=1\n") ;
else
printf (“%d\n”, dis[n]/2);//BIYhIEBL TGS, AR XN T 1, BT R R
AT S R EE B I P AE N —

return 0;
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3. EEWH

[BE#R]Y SH—KAHE GV, E), FraMAMeamid. X FrEEM—D v, A v HEFTLEIER
MEEAIL N S v, R, vES vo FE L —MRMES T vi WT v B — A AR, ATEAE SIS
v, BRI, vET v,. MIEZ, S v vEERIKSIES, T vIRREE v IHAES.

MRS T—A v, R T v PRS0 T Sov P AR, B4 v R AN EET A WA TKE,
At ] Y RIS

AR

AT E 0, m(1<<n, m<<1000) , 73 5E 7R S EAL .

Bk nAT, AT U, ve TR %M u Bl v R, WAPRRAEREDMER. (1<u,v<n)
A R

ARG EEA AL

AR :

43

21

31

14

Bl

2

FEBI R

AR L 4.

(€= 3270
#include<iostream>
#include<vector>
#include<queue>
#include<cstdio>
using namespace std;
bool ok[1005][1005];//ok[i][j]18 1 & i ATLARNE j 9 0 Fow i AREFX
int numin[1005], numout[1005];//numin[i ] f&AFRERIE M 1 AU HIECRE numout [1] %7 A 1 RERIILH A
HHE6s
vector <int> vec[1005];//ARIHER Y X fFid
queue <int> q;//bfs ILFEHFH 2 BAF
int main ()
{
//freopen(”10. in”, “r”, stdin) ;
//freopen(”10. out”, “w”, stdout) ;
int n,m u, v;
scanf ("%d%d”, &n, &m) ;
for(int i=1;i<=m;i++)

{
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scanf ("%d%d”, &u, &v) ;
veclu]. push back (v) ;

—

int now;

for(int i=1;i<=n;i++)

{
a.push(i) ;
okl[il[il=1;
while(!qg. empty ()
{
now=q. front () ;
q.pop() ;
for(int j=0; j<vec[now]. size() ; j++)
{
if (ok[i][vec[now] [j]]==0)
{
ok[i][vec[now] [j]]=1;
q. push (vec[now] [j]) ;
}
}
}
}

[/ M AT bf's $RHIXAS STREIR B A s 7E ok HUH AT AR
for(int i=1;i<=n;i++)
for (int j=1;j<=n;j++)
{
if (ok[i][j]==1)
{
numin[j]++;

numout [i]++;

}
[/ AR ok HUHICF TR AR B M R A FIREIR BB kAR AL
int ans=0;
for(int i=1;i<=n;i++)
{
if (numin[i]>numout [i])

ans++;

}
/SRR S HE
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printf ("%d\n”, ans) ;

return 0;

—

4. TEM e

[BMERAR]Y A E—3RAT T UM EEE R T, 43502 HE{HE L o6, 276, 576, 10 76, 20 76, 50 JG,
100 JGo B AR T A RE I 4CE R TE PR, DA VR AR A I et i tH S THIMEL A n AE T, () BS R AR LR 2R L 1
W, AFEGEEMERTRES, EREMERIRZAEN T, RELLERR A m a8 H R i
175 7 N 12 6 4 e 3 T 2

AR

BATEG—AMEn, FoREREBWEE. 1<n<10’

R

WP, RN B 2D I R T DA B R B L R i 2 R B2 D MU T
WMNFEG) 1

3

) 1

22

WNFEG) 2:

10

) 2.

35

FEBIfRRE: TERRE) 2, SeARA0IEsE v 3 AHMED Y 1 09, L MU 2 /9, L ARIEMESN 5 (9,

(€= 327D
#include<iostream>
#include<cstdio>
using namespace std;
int num[10]={0, 1, 2, 5, 10, 20, 50, 100} ;
int sum[10];
int main ()
{
//freopen(”10. in”, “r”, stdin) ;
//freopen(”10. out”, “w”, stdout) ;
for(int i=1;i<=7;i++)
sum[i]=sum[i—1]+num[i];
int n;
scanf ("%d”, &n) ;
for (int i=7;i>=1;i—)

{
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if (n>=sumli])
{
printf ("%d %d\n”, i, n—sum[i]+i) ;

break;

}
//FMENMANEIR, AR EME AT, B mE Dy 1 R mEzE

return 0;

T %% 2018 KIPEREE e
N x

[(BEAR]Y A n R/NE, TEE S AR 7). BRAAIERER, SR, & m
/NREIIA L SE IR AL, BITH/NRENZHE T, JS T /NREA Reng . B /N — AN YLRE,  BEE £ iy i
1B, /NEATT IR KRR IAME B O M AT LA RN ke nz, WTRENz e il > EE EIRIRRE, HALE
Bz, DUESH n FUNEIES RURAE, I B2 H m BUREREEMMYURE . SRATE /e
Ja, RN RERIAR LR .

AR :

HATHNEBE 0 Alm, 20 F5/DESEABENEE. (n <= 10, m <= 1000 247 m MERE, &
NFREFRERCHA YR . BTRI n AT, 84T 2 NIERE, 2 0ERE R /NI A0 4 BT L
. A HATA RSN T4 T 100,

R

i n AT, BATAEBEL REERNERIR UK.

BN :

25

56 10 20 30

4 34

3 35

E ol N

4

0

BLEA:

H— HU/NBENZ T 58 5 b

T UNBENZ T S 4 b

T UNBEIZ T SR 3 b

FUNBERIZ T SR 1 B

(&R K]
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#include <cstdio>
#include <algorithm>
using namespace std;
//FRIRAEN RN AT . FRE R BT Bk S I N RN THER . AR A Y USRAE X BEHE  ME—
RN R R A BT E R AR T L, I FEILR - TRMER.
struct bear {
int fight;
int hunger;
int id;
friend bool operator < (bear a, bear b) {

return a. fight > b. fight;

b
int a[100];
bear b[10];
bool v[100];
int ans[10];
int n, m;
int main() {
scanf (“%d %d”, &n, &m);
for (int i = 0; i < m; ++i) {
scanf ("%d”, a + i);
}
for (int i = 0; i < n; ++i) {
scanf ("%d %d”, &b[i].fight, &b[i].hunger);
blil.id = i;
}
sort(b, b + n);
for (int i = 0; i < n; ++i) {
int index = -1;
for (int j =0; j <m; ++j) {
if (Iv[j] & b[i].hunger >= alj] & (index == -1 || al[j] > alindex])) {

index = j;

1

if (index != -1) {
bli]. hunger —= alindex];
vlindex] = true;
-

} else {
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ans[b[i].id] = b[i]. hunger;

1

for (int i = 0; i < n; ++i) {
printf ("%d\n”, ans[i]);

1

return 0;

—

2. =/

[FEEHH#R]
AT B 0 AN, IERFREARRE, R n SR 3 A SRR — =M T R E LR
MR :
BATEE - AEEH n, BRTEHEG nANS (n <= 100) 22488 n + 147, STEPWINEE, &
TNIEA S x ARBRFD y AeRe (TR ARAR 4B /N T4 T 100, ELARIERTA AAARAS [F])D
R
it — ML BRI E AT T R
LN
4
00
01
10
11
W
4
PiA :
4 AN AP RE SR 3 BRI R = A T

(&R KM ]
#include <cstdio>
using namespace std;
struct Point {
int x;
int y;
bs
[/ =TT BB — SR T RS, (EAEREAMEE L. ERFX SR MASTEE RN, HARE
0(n3) B IR HI T
Point a[100];

int n;
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int main() {
scanf (“%d”, &n);
for (int i = 0; i < n; ++i) {
scanf (“%d %d”, &alil.x, &alil.y);
}
int ans = 0;
for (int i = 0; i < n; ++i) {
for (int j =1 + 1; j <n; +j) |
for (int k = j + 1; k < n; ++k) {
if ((aljl.x — alil.x) * (alk].y — alil.y) - (alk]l.x — al[il.x) * (a[jl.y —-
alil.y) 1= 0) {

++ans;

}

printf ("%d\n”, ans);

3. FIRAE

[FE E#5R Y 7ER AN A — AR FIR, 50820 L1, L2 ASFAIRPHE . 9 %
BT, FWEMFIL L1 L2 RIS AT R . R T

1. P AT AT 200800, of fset o H P EZ I DUIR 480 B v i e, HLdn of fset v 4, Fom
HPEEET 44w

2. n F7R 2 H U 5 B SRR R B

3. IR AN A AR L1, IR AR L1 KBS, FEMFIFR L2 g LR i

4. FIFKR L2 b A dh i, AT REAE RSO AN 2 vl

TERAE FIRFN, A L1 A L2 rhRee ps S R T R R T

BMAHR

AMESAN LS 1 ANKHS, GETUANEE, SRR R E of fset. JURER n, FIR L1 MKE
11, %% L2 K 12,

R

FE—A4T A PO B30 2R L1 A L2 X H] start], endl, start2, end2, T MIFZHH M.
W, XEBEHEFEAXERR, PaEEA MELS. MEREANFIRAXEZ, fH0, 0)
FoR, WMREATIREPT, M [len, len) ®x, len FHoRFIFRMKE.

BN

2444

12414

4133
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N
2402
1300
3312

[BER KT ]
import java. io. IOException;

import java.util. Scanner;
public class Answer {
public static String slice(int offset, int count, int a, int b) {

int startA = Math.min(a, Math.max(0, offset)):;

int endA = Math. max (0, Math.min(a, offset + count));

int startB = Math.min (b, Math.max (0, offset — a));

int endB = Math. max (0, Math.min(b, offset + count — a));

” 7 ” n ” 7

return startA + + endA + + startB + + endB;

public static void main(String[] args) throws IOException {
Scanner input = new Scanner (System. in) ;
while (input.hasNext()) {
System. out. print (slice (input. nextInt (), input.nextInt(), input.nextInt(),
input. nextInt())) ;

}

4. BRI

[(EE#]

AT, &R G 0, ZHRMFHRH 3 NI, AR, BRI ) 5 %%
0(n), =EERE: 0(1)

AR

HATREBA R D n, B ATRITFEHEAH Alnl. n >=3

R

T 2 SR A1 B K TR

AT
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4
3412
R -
24

(&R K ST ]
8 3 FiE L
1. &RIEH
2. ERGH
3. BIEA M

PRI DL AR A 75 ZEHUAS BRI 3 AN sfe BT

S = DL 1 DL E A

PIN RN BRI B — N IES, SRR — N ROR R RSO, XA 3]

HIEURN = A e KRR R (1 45 R FP R AN A2 5 K 148
1] SR AL SR B2 R R = AN max], max2, max3, MIANE/DEIE minl, min2, ARG ELER maxl %

max?2 * max3 Al maxl * minl * min2 IR/,

#include<stdio. h>

int maxProduct (int all, int n)

{

int maxl, max2, max3, minl, min2, product;

maxl=al0] > a[l] ? al[0]:a[l];
max2=al0] > a[l] ? al[l]:a[0];

if (a[2]>max1) {
max3=max2;
max2=maxl;
max1=a[2]:

}

else if(al2]>max2) {
max3=max2;
max2=a[2]:

}

else {

max3=al[2];

}

minl=max3, min2=max2;

for (int i=3;i<n;i++) {

if (alil<minl) {

min2=minl;

minl=ali]l;

}

else if(alil<min2)
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min2=ali];

if (a[i]>max1) {
max3=max2;
max2=maxl;
max1=ali];

}

else if(ali]>max2) {
max3=max2;
max2=a[i];

}

else if(ali]>max3) {

max3=alil;

}
product = maxl*max2*max3 > maxl*minl*min2 ? maxl*max2*max3 : maxl*minl*min2;
return product;
}
int main ()
{
int i, n;
int a[1000];
scanf ("%d”, &n) ;
for (i=0;i<n;it++) {
scanf ("%d”, &ali]) ;
}
printf ("%d\n”, maxProduct (a, n));

return O;

+. HFHEF 2018 FIBERES
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import java.util. Scanner;
public class Main
{
public static void main(String[] args)
{
Scanner scanner = new Scanner (System. in) ;
int n = scanner. nextInt () ;
int m = scanner. nextInt () ;
int num = n ~ m;
int count = 0;
while (num != 0)
{
count++;
num = (num — 1) & num;
}

System. out. println(count) ;

2. FERETIERR

[ B3R Y G 4L EFETF R —ASBAR 280k, 7EX ANk, M aem 2 NMrmish: 4. F. #3)
T EEREAT AN, Wk BRI Mok NAME T, SR EBBIEAE T LR, rEh isiein ik R
fH K (-1007100), BT 11/NFET 0 BFlExk b, 5 ZEMHE L FaBshiE b N aEbREL D
EAATEN 1, R (IRYIAWERIE M/ b A% 7 EH AT 3 D,

BNV SE—ATAMG FATHIE R MND, 5 2" M+ L AT RATHN N AN, TR T K, Pl bl
¥esrEl; 0 <M, N < 1000, -100 < K < 100

AR :

23

-2 -3 3

-5 -10 1

ol

6

fRE R«

ENASHRN R, RES s (x, y) ATEALE N (x, y) B BIGE B AR ST s/ MT 3070, ARFIEOL R, Mai7ah A
ANT 1, AT areR R TR

if x ==col — 1 & y == row — 1

57



AR

+H+h 4
Z|> NOWCODER.COM

s(x,y) = max(1 - gridly][x], 1)
if x == col - 1

s(xy) =max(s(x, vy + 1) - gridly][x], 1
if y == row - 1

s(xy) =max(s(x + 1, y) - gridly]lx], 1
else

s(x,y) = max(max(s(x, y + 1) — grid[y][x]

s(x + 1, y) - gridly][x]),
1)

(% 5 Bt ]
class Solution
{
int row;
int col;
int* dp;
public:
int calculateMinimumHP (vector<vector<int>>& grid)
{
row = (int)grid. size();

(int) grid[0]. size () ;

col

dp = new int[row * col];

for (size t i = 0; i < row * col; ++i)
dp[i] = INT MAX;

return foo(grid, 0, 0);

int foo(vector<vector<int>>& grid, int x, int y)

if (dply # col + x] != INT MAX)
return dply * col + xJ;
auto val = gridly][x];
int min hp;
if (x ==col - 1& y ==row - 1)
min hp = max(l — val, 1);
else if (x == col - 1)
min _hp = max (foo(grid, x, y + 1) - val, 1);
else if (y == row - 1)
min _hp = max(foo(grid, x + 1, y) - val, 1);
else
{
auto hpl = max (foo(grid, x, y + 1) - val, 1);
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auto hp2 = max (foo(grid, x + 1, y) - val, 1);

min_hp = min(hpl, hp2);
}
dply * col + x] = min hp;

return min hp;

—

b
void main()
{
int M, N;
scanf (“%d %d”, &M, &N);
vector<vector<int>> grids;
for (int i =0; i < M; it++)
{
vector<int> arr;
for (int j = 0; j < N; jtt)
{
int K;
scanf ("%d”, &K);
arr. push_back (K) ;
}
grids. push back (arr) ;
}

Solution sol;

printf ("%d\n”, sol.calculateMinimumHP (grids)) ;

return;

3. HZ LKA

[(FBHERER] %E N A=A il (B S x, v, 2) , BT A — B Eriifm KA
NV B AT N ARRR RN BN, 58 2N+ ATEIN NS (0 x v 2D, 0 <N < 2000; —10000

< x,y,2 < 10000
BN

4

000

111

-1 -1 -1

010
TR

3
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#include <stdio.h>
#include <time.h>
#include <map>
#include <unordered map>
#include <vector>
#include <algorithm>
using namespace std;
struct Point3D
{
int x, y, z;
Point3D(int x, int y, int z)
x(x), v, z(2)
{}
bool operator == (const Point3D& pt) const
{

return x == pt.x && y == pt.y && z == pt. z;

b
struct Line3D
{
// dx / dz
float kx;
// dy / dz
float ky;
// dz == 0 ?
bool bz;
bool operator==(const Line3D& 1) const
{
return kx == 1.kx && ky == 1.ky && bz == 1.bz;
}
bool operator < (const Line3D& 1) const
{
return kx < 1.kx ||

kx == 1.kx && ky < 1.ky;
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namespace std

{
template<>
struct hash<Line3D>
{

size t operator() (const Line3D& line) const

{

size t hashl 11111111;
size t hash2 = 4444;
size t hash3 = 89898989;

return (size t) (line.kx * hashl) + (size t) (line.ky * hash2) + hash3 *

(int) line. bz;
1
};
!
int maxPoints (vector<Point3D> points)
{
int maxNum = 0;
for (size t i = 0; i < points. size(); ++i)
{
int sameNum = 0;
int ptMaxCount = 0;
unordered map<Line3D, int> lineMap;
for (size t j =1 + 1; j < points.size(); ++j)
{

auto& pl = pointsl[i];

auto& p2 = points[j];
Line3D line;
if (pl == p2)
{
sameNum++;
continue;
}
int dz = p2.z — pl.z;
if (dz == 0)
{
line. bz = true;

line. kx = line.ky = 0;
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else

line. bz = false;

(float) (p2.x — pl.x) / dz;
line. ky = (float) (p2.y - pl.y) / dz;

}

int count;

if (lineMap. find(1ine) == lineMap. end())

line. kx

count = lineMap[line] = 1;
else
count = ++lineMap[line];
ptMaxCount = max (ptMaxCount, count) ;
1
maxNum = max (ptMaxCount + sameNum + 1, maxNum) ;

}

return maxNum;

+—. #2018 KIREREE
1. WEEH
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import java.util.ArrayList;
import java.util.List;
import java.util. Scanner;
public class Main {
public static void main(String[] args) {
Main main = new Main() ;
int[] nums = new int[6];
List<{Integer> list = new ArrayList<{Integer>() ;
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
while (sc.hasNext()) {
for (int i = 0; i < 6; it++) {
nums[i] = sc.nextInt();
}
if (main. isEnd(nums))
break;
list. add (main. solve (nums)) ;
}//while
for (int i = 0; i < list.size(); i++) {
System. out. println(list. get (i)) ;
}
}//main
private boolean isEnd(int[] nums) {
for (int i = 0; i < 6; i++) {
if (nums[i] != 0) {

return false;

}

return true;
}//isEnd
private int solve(int nums[]) {

int count = 0;
0;//%58 5*5 7™ il Jo T A% ) 25 [B) S AT
int spareSum44 = 0;//Z%5¢ 4%4 K17 b J5 F 42 10 23 (B A0
0;
int spareSum22 = 0;
int need22 = 0;//FFUf%s 2%2 {97 5L 75 B 25 IR K/
int needll = 0;
for (int i = 3; i <= 5; i++) {

if (nums[i] != 0)

int spareSumb5

int spareSum33
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count *+= nums[il;
}
spareSumb5 = nums[4] * 11;
spareSum44 = nums[3] * 20;
// T hR%E 3%3
if (nums[2] % 4 == 0) {
count += nums[2] / 4;
spareSum33 = 0;
I else {
count += nums[2] / 4 + 1;
spareSum33 = 36 — (nums[2] % 4) * 9;
}
//FFHREE 242, ANBEAE 545 IR A 25 (A 3%
if (spareSum44 + (spareSum33 / 4) * 4 >= nums[1] * 4) {
spareSum22 = spareSum44 + (spareSum33 / 4) * 4 — nums[1] * 4;
I else {
need22 = nums[1] * 4 — spareSum44 + (spareSum33 / 4) * 4;
if (need22 % 36 == 0) {
count += need22 / 36;
spareSum22 = 0;
I else {
count += need22 / 36 + 1;
spareSum22 = 36 — (nums[1] % 9) * 4;

}
//TFhE%E 11
if (count * 36 — nums[1] * 4 - nums[2] * 9 - nums[3] * 16 - nums[4] * 25 - nums[5] *
36 > nums[0]) {
return count;
} else {
needll = nums[0] - (count * 36 — nums[1] * 4 — nums[2] * 9 - nums[3] * 16 -
nums[4] * 11 - nums[5] * 36) ;
if (needll % 36 == 0) {
count += needll / 36;
} else {
count += needll / 36 + 1;

}

return count;
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2. Unix B2k

[FEE#R] FifL Unix MMSHIBRAE, THEZEBQE 7/../7, 7/, 7)./ EE
AR :

Unix JXUM B4R

IR

R R Unix WU 4%

AT

/al./b/.. /.. [/

Eafnyn R

/c

(€= 3270
#include <iostream>
#include <string>
#include <{stack>
using namespace std;
int main() {
string str;
cin >> str;
int len = str. length();
stack<{string> stringStack;
int i = 0;
string tmp;
while (i < len)
{
while (i < len && strl[i] =="/")
it+:
tmp. clear () ;
while (i < len & strl[i] !="/")
{
tmp += strlil;
it+:
}
if (tmp =="..")
{
if (!stringStack. empty())
stringStack. pop () :
}
else if (tmp == ".”)
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continue;
else if (!tmp. empty())
{

stringStack. push (tmp) :

1

if (stringStack.empty()) {
cout << 7/7;
return 0;

1

string result = ”7;

while (!stringStack.empty())

{
result = 7/” + stringStack. top() + result;
stringStack. pop () ;

1

cout << result;

return 0;

3+ EISCEA

[FEEHRY W T— M8 MIEREH RS all , Wi o BUFEHFHIHSYE a e, A7
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import java.util. Scanner;
public class PalindromeArray {
public static void main(String[] args) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
while (sc.hasNext()) {
int len = sc.nextInt():
int[] nums = new int[len];
for (int i = 0; i < len; i++) {
nums[i] = sc.nextInt();
}
Integer[][] dp = new Integer[len][len];
int res = palindromeArrayHelper (nums, dp, 0, len - 1);
System. out. println (res) ;
}
sc.close() ;
}
public static int palindromeArrayHelper (int[] nums, Integer[][] dp, int i, int j) {
if 4> 3 {

return 0;

if (1=]J {
return nums[i];

I
if (dp[il[j] != null) {
return dplil[j];

}
if (nums[i] == nums[j]) {
dpliJ[j] = 2 * nums[i] + palindromeArrayHelper (nums, dp, i + 1, j -
D;
}else {
dplil[j] = Math.min(2 * nums[i] + palindromeArrayHelper (nums, dp, i
+1, 3),
2 % nums[j] + palindromeArrayHelper (nums, dp, i, j —
D);
}

return dp[i][j];
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import java.util. *;

public class Mainf{

UBEART A n ADBE, BB D = RR%

public static void main(String[] args) {

Scanner sc = new Scanner (System. in) ;

int n = sc.nextInt();

int max = Integer. MIN VALUE;
int sec = Integer.MIN VALUE;

while (sc. hasNext ()) {

int temp = sc.nextInt();

if (temp >= max) {
sec = max;
max = temp;

}

else if (temp >= sec)
sec = temp;

}

System. out. print (sec) ;
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#tinclude <iostream>

3

using namespace std;
int main ()
{
int n;
while (cin >> n) {
int *arr = new int[n];
for (int i = 0; i < n; ++i)
cin >> arrlil;
int page, num;
cin >> page >> num;
if (page > n / num — 1) {
cout << 7L TUVERE” << endl;
continue;
}
for (int i = page * num; i < page * num + num; ++i)
cout << arrl[i] << endl;
delete[larr;
}

return 0;
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E PN YR

1 2 22 23

R

2

(&3 B f#t ]
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
int al[30], n;
set<set<int> > S;
void dfs(int sum, int pos, set<int> s) {
if(pos == n + 1) return;
if (sum == 24) {
S. insert(s) ;
return;
}
dfs(sum, pos + 1, s);
s. insert (a[pos]) ;
dfs(sum + alpos], pos + 1, s);
}
int main() {
scanf ("%d”, &n);
for(int i = 0; i < n; i++) scanf("%d”, &alil):
set<int> s;
dfs(0, 0, s);
printf ("%d\n”, (int)S.size()):

return 0;
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BNEER:

1133

31402

3244

1324

2334

T H R

true

(& 5= Rt 1
KA ML, TEENANER, BHEET SIHEREEEES, BRI
B, &JEHBFTA R RS 51,
#include <bits/stdct+. h>
using namespace std;
class Solution {
public:
bool isRectangleCover (vector<vector<int>>& rectangles) {
unordered set<{string> st;

int min x = INT MAX, min_y = INT MAX, max x = INT MIN, max y = INT MIN, area =

0;
for (auto rect : rectangles) {
min x = min(min x, rect[0]);
min vy = min(min y, rect[1]);
max_x = max(max_x, rect[2]);
max_y = max(max_y, rect[3]);
area += (rect[2] - rect[0]) * (rect[3] - rect[1]);
string sl = to_string(rect[0]) + 7 ” + to_string(rect[l]); // bottom—left
string s2 = to_string(rect[0]) + 7 ” + to_string(rect[3]); // top—left
string s3 = to_string(rect[2]) + 7 7 + to_string(rect[3]); // top-right
string s4 = to_string(rect[2]) + 7 7 + to_string(rect[1]); // bottom—
right
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if (st.count(sl)) st.erase(sl);
else st.insert(sl);
if (st.count(s2)) st.erase(s2):;
else st.insert(s2);
if (st.count(s3)) st.erase(s3);
else st.insert(s3);
if (st.count(s4)) st.erase(s4):;

else st.insert (s4);
1

string t1 = to string(min x) +

” n

+ to string(min y) ;

” n

string t2 = to string(min x) + + to string (max y) ;

” n

string t3 = to string(max x) + + to string (max y) ;

” n

string t4 = to string(max x) + + to string(min y);

if (!st.count(tl) || !st.count(t2) || !st.count(t3) || !st.count(t4) ||
st.size() != 4) return false;
return area == (max x — min x) * (max y — min y);
!
}s
int main() {
int n;
cin >> n;

vector<vector<int> > rect;
for(int i = 0; i < n; i++) {
vector<int> v;
for(int j = 0; j < 4; j+) {
int x;
cin >> Xx;
v. push_back (x) ;
1
rect. push back (v) ;
}
Solution s;
if (s. isRectangleCover (rect)) printf (“true\n”);

else printf(“false\n”);
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[ B #5A YN — a8, iz sER e k AR, BERMBIECE 1 /M1 SRR IR RS .
LeinsER N 1->2->3->4->5->6->7->8

W FLARHCER 3 N1 AS0N: 6

typedef struct node {

int key;
struct node *next;
} Node;
PREIUE X
Node *the reciprocal kth node (Node *head, int k)
{
// ERMEIZER A
}

(&R EM#EHT]
TR P ANRET R, (B AR B %l AR A A AT
Node *the reciprocal kth node (Node *head, int k)
{
// check k value
if (k < 1)
return NULL;
Node *slow, *fast;
slow = fast = head;
int i = k;
for (; i > 0 && fast != NULL; i—) {
fast = fast—>next;
}
// If k value bigger than the Link’ s length
if(i > 0)
return NULL;
while (fast != NULL) {
slow = slow—>next;
fast = fast—>next;
}

return slow;
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2+ Young Tableau

[ E#52] Young Tableau f& 32 i1 R 5 LI —4E4k:

D FEATYIREXNTE, AT R mER 4, BT
2) M BB R AT B ECAR A% R 3 a5

3) B AT BB B P FL Y

4) B BN BB R S .

WS — R, AW — NEER A2 Young Tableau. BERIATHRZI B E L N 10, I H N IEREH.
BNEED :

123

45

6

+& Young Tableau, T

132

45

6

Pl

145

23

6

A o

WA

MBI Z MR, WMARE RSN EE (22 54D,
BN AR D S EEER, AT IR AT RN ECRIN AT, ARSI AT R
[ —DZATRETF. il

2

13456

2710

89

2589

7 11 10

iR

S — AN S —AT, AR true/false (EF/ING) RN/ R Young Tableau. U0
true

false

[BR K]
bool isYoungTableau(int a[10][10]) {

74



AR

+H+h 4
Z|> NOWCODER.COM

PR 1 BIRIBH SN, FEFEN

if (a == NULL) {
return false;
}
unsigned int prev length = UINT MAX;
for (int i = 0; i < 10; i++) f
int row length = 0;
// the line to annotate end of table
if (alil[0] == 0) {
break;
}
for(int j = 0; j < 10; j+H) {
// the end of row
if (alillj] == 0) {
row length = j;
break;
} else {
// must be greater than the number on the left
if (j >0 & ali]lj] <= ali][j-1]) {
return false;
}
// must be greater than the number above
if (i >0 & alillj] <= ali-1][jD f{

return false;

}
// row length decrease
if (row length > prev length) {
return false;
}
prev length = row length;
}

return true;

3. FREE

[BEHR] 4w — N RESKETCFRIFRFE s, LR CUT N HE B
DR s WEKERN 2 BB FERHERN T8, BAXLEFHESWHEEE, R TR RN E/fE.
151 4n” ABCCBCCCAA” HR”CC”, “CC” A" AN” 2 % RIS JH B, X T 7AB”, “C”FI”B” Hf A 19775 5 “ABBC” .
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2) BEE LdHAE, BB FREE A S AR AR R RNk,
flUn” ABCCBCCCAA” £8id—40iH KRS 27 ABBC”, FH&d—FeWHkR1g 2|7 AC”

AR

BATHAN—/NEREE T <= T <= 50) ,

T T AR EE.

T RHMNREIE ARG 17, BRE TR TS s, KA 100.

R -

X T AR, A AT AR A S AR, win i Yes, BIHRH No.

WNFEG

2

ABCCBA
ABCCCCCBBBBB
AR
Yes

No

(B XK f#EHT]
#include <cstdio>
#include <cstring>
char ch[110];
char s[110];
int main() {
int i, j, t;
scanf ("%d”, &t);
while (t—) {
scanf ("%s”, ch):
int £ = 1;
while (f) {
f=0;
j=0;
int len = strlen(ch);
for(i = 0; i < len; i++){
if (ch[i] != ch[i + 11)
slj++] = chlil;
else if(i != len - 1)

f =1, i++;
}
for(i = 0; i < j; it++)
chli] = s[il;
ch[i] ="\0";

}
if(!strlen(ch))
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printf (“Yes\n”) ;

else

printf (“No\n”) ;
1

return 0;

—

+F. KBS 2018 KB REH
1. JRHER

[BE#R] A NAZTHR—HF, SMETE D E. SR TIRAER, 7520 LT 7K.

1. BANEZTED B —AHER
2+ SME T T HU AR AR AL PR 4% 1SR4 T 2 (b R
REDTREIY R ZDHER?
AR :

0,1,0

T R -

4

WA

54,1, 1

E ol

7

(€= 327D
public int candy(int[] ratings) {
int pre = 1, countDown = 0, total = 1;
for (int i = 1; i < ratings. length; i++) {
if (ratings[i] >= ratings[i - 1]) {
if (countDown > 0) {
total += countDown * (countDown + 1) / 2:
if (countDown >= pre) {
total += countDown — pre + 1;
}
pre = 1;
countDown = 0;
}
pre = ratings[i] == ratings[i - 1] ? 1 : pre + 1;

total += pre;

77




AR

+H+h 4
Z|> NOWCODER.COM

PR 1 BIRIBH SN, FEFEN

else {

countDownt+;

—

if (countDown > 0) {
total += countDown * (countDown + 1) / 2:
if (countDown >= pre) {

total += countDown — pre + 1;

}

return total;

2« PR EE BIHEF

[(BEFER] AN — DT/ E, L7 IF T T/ R T AR T A HES . Bl N 7775 abe, W4T ED
tH 4 a, b, ¢ BTERF ORI ATA FZ 78 abe, acb, bac, bea, cab fll cba.
AR :
WA —NERR, KEANEE I(WRAFHER), FiF A AE KNG FEE, flin ac
T R -
lac, ca]
WA
acc
ol :

[acc, cac, cca]

(€= 327D
#include <iostream>
#include <string>
#include <vector>
#include <algorithm>
using namespace std;
class Solution {
public:

vector<string> Permutation(string str) {
vector<string> a;
if (str. empty ()
return a;

Permutation (a, str, 0) ;
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sort (a. begin (), a. end () ; / /3% /& 4L 3%
return a;

}
void Permutation(vector<string> &array, string str, int begin)//i#iJ5;55 begin {57/ Al fig

s
{
[/ — R348 TR A
if (begin == str.size()-1)
{
array. push _back (str) ;
}
for (int i=begin;i<str.size();i++)
{
if (i!=begin & strl[i] == strlbegin])
{
continue;//f5 begin 7 B & 17 B ARATASH:, Bhid
1
swap (str[i], str[begin]) ;
//# i==begin I, I H K HTA T
//* il=begin I, Jazc4fe, %6 begin ALEXEIA RN R REFAF, Fam I Jo T 74
Permutation (array, str, begin+l) ;
swap (str[i], strlbegin]) ;//9 T BiIEEEKITEAL, EFEER begin A TLR EF#LlmIR
}
}
b
int main ()

{
string a = “abc”;
Solution s;
vector<string> b;
b = s.Permutation(a) ;
for (int i=0;i<b. size () ;i++)
{
cout<<b[i]<<endl;
!

return O;

79



AR

+Hh 4
Z) NOWCODER.COM

PR 1 BIRIBH SN, FEFEN

+75. KRR 2018 FABLEREM
1. HHERFRHERE

[RE B fR ] 5 N7 5 B Rt 2 /b B — IR T A A I O
BARR:

TREH, KA 1000
R

HEETHIKE, AEERE 0
BN

ababcdabcefsgg

LN

3

LA

abc AEEMHRATH, KEN3

(&3 B f#t ]
import java.util. *;
public class Main {
private static int statLen(String X, int k, int j) {
int cur len = 0;
while(k < X. length() & j < X.length() && X.charAt(k) == X.charAt(j)) {
k++;
it
cur lent+;
}
return cur len;
}
// 0(n"3)
public static int naiveLRS(String x) {
int maxlen = 0;
int length = x. length();
for(int i = 0;i < length;i++) {
int len = 0;
int k = 1;//8—Mihs k
/136 ZANERF
for(int j =i + 1;j < length;j++) {
len = statlen(x, k, j);
if(maxlen < len) {

maxlen = len;
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1
return maxlen;

1

public static void main(String[] args) {
Scanner sc = new Scanner (System. in) ;
String X = sc.nextLine();

System. out. println(naiveLRS (X)) ;
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